

## Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 15.06.2015, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 15.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Viceprimar Traian Humulescu, doamna jr. Oana Iftode-Şef serviciu juridic, domnul jurist Ciprian Iovoaia, domnul Apopei Vasile- Administrator public, reprezentanţi ai presei şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Viceprimar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr.574 din data de 12.06.2015.

Tot domnul Viceprimar dă citire ordinii de zi :

**1. Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna iunie 2015.**

**Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică**

**Prezintă: jr.Laura Elena Maftai**

**2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu judeţul Neamţ, prin Consiliul Judeţean Neamţ, în vederea finanţării unei acţiuni de interes public judeţean.**

**Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică**

**Prezintă: ec. Carmen Tanasă**

**3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al oraşului Tîrgu Neamţ, precum şi a listei de investiţii pentru anul 2015.**

**Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică**

**Prezintă: ec.Carmen Tanasă**

**4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Programului „Zilele Cetăţii Neamţ”, ediţia a XV-a -2015 şi a bugetului aferent organizării.**

**Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică**

**Prezintă: ec.Carmen Tanasă**

**5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea programului şi a bugetului aferent, în vederea organizării, Conferinţei Naţionale pe tema patrimoniului cultural: „Orasele de azi, orasele de mâine – rolul monumentelor istorice în dezvoltarea acestora”, ediţia I, în perioada 02 – 04 iulie 2015.**

**Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică**

**Prezintă: ec.Carmen Tanasă şi Geanina Fedeleş**

Se supune la vot şi se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna jr. Oana Iftode precizează că şedinţa este legal constituită. Din cei 19 domni şi doamne consilieri sunt prezenţi 18. Lipsişte doamna consilier Marian Mihaela.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 26.05.2015 și se votează în unanimitate „pentru”.

Cu referire la proiectul de hotărâre nr.1 de pe ordinea de zi *privind alegerea președintelui de ședință pentru luna iunie 2015*, doamna jr. Oana Iftode îl propune pe domnul consilier Stoica Mihai Doru ca președinte pentru această lună. Se supune la vot această propunere și se votează în unanimitate „pentru”.

Ia cuvântul domnul consilier Stoica Mihai Doru, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței Consiliului local.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi :

**2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu județul Neamț, prin Consiliul Județean Neamț, în vederea finanțării unei acțiuni de interes public județean.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat în unanimitate „pentru”(18 voturi).

**3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Tîrgu Neamț, precum și a listei de investiții pentru anul 2015.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat cu 17 voturi „pentru” și o „abținere”-domnul consilier Luculescu Vasile.

**4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Programului „Zilele Cetății Neamț”, ediția a XV-a -2015 și a bugetului aferent organizării.**

Comisia nr.1-aviz favorabil, *cu o „abținere”*.

Comisia nr.2-aviz favorabil, *cu transferul sumei de 10.000lei de la amenajare la promovare.*

Comisia nr.3-aviz favorabil, *aceeași propunere ca a comisiei nr.2.*

Domnul consilier Burlacu Ion: *Întrucât partea electrică pune probleme de fiecare dată, propun ca în cel mai scurt timp, atât pe partea dreaptă cât și pe partea stângă a aleii, să se cumpere și să se monteze 4 firide cu câte 10-15 circuite care vor fi amortizate prin racordarea celor care-și vor desfășura activitatea acolo și în funcție de curentul electric pe care-l vor plăti. Cred că, cu 1000lei s-ar putea plăti aceste firide.*

Domnul Apopei Vasile-Administrator public:*Problema nu e de firide.Nu avem cabluri din postul de transformare acolo.*

Domnul consilier Burlacu Ion: *Rețeaua este aeriană. Se poate merge cu un cablu pentru a alimenta 3 sau 4 tablouri, urmând a se face rețeaua subterană.Illuminatul e trifazat acolo.*

Domnul consilier Boca Ioan Doinel către doamna economist Carmen Tănasă: *Care este valoarea totală pentru promovarea acestui eveniment?*

Doamna economist Carmen Tănasă: *Suma totală este de 25.000 lei pentru mass media și în jur de 5.000 lei –materiale promo, de la Consiliul Județean.La ONG-uri nu știu pentru că sunt 3 bugete.*

Domnul consilier Boca Ioan Doinel: *Cu aceste sume de aproximativ 40.000lei se putea face o publicitate profesională, pe un canal media la nivel național. Îmi pare foarte rău că noi aruncăm acești 40.000 lei pe fereastră în loc să fi făcut ceva profesional, cu un om care se pricepe sau cu o firmă.Promovarea pe care o facem noi aici, local, este fix 0.*

Domnul Apopei Vasile-Administrator public: *Dar banii care sunt luați pe proiecte..Sumele pe care le alocăm noi acum sunt 15.000 plus 10.000. E vorba de 25.000lei.*

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot, cu amendamentul propus pe comisii. S-a votat cu 16 voturi „pentru”și 2 „abțineri”-domnii consilieri Aciocârlănoae Aurel și Luculescu Vasile.

**5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea programului și a bugetului aferent, în vederea organizării, Conferinței Naționale pe tema patrimoniului cultural: „Orasele de azi, orasele de maine – rolul monumentelor istorice în dezvoltarea acestora”, editia I, în perioada 02 – 04 iulie 2015.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil, *să vină și banii de la Consiliu Județean.*

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat cu 15 voturi „pentru”și 3 „abțineri”-domnii consilieri Aciocârlănoae Aurel, Cozma Dumitru Daniel și doamna consilier Vrînceanu Maria.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Stoica Mihai Doru

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftעי

Întocmit,

Jr.Ciprian Iovoaeca